

# 永安街有个热心馒头店 环卫工可以来这里免费吃



昨天上午11点半,永安街与庆丰街路口一家馒头店前排起了长队,排队买馒头的人群清一色穿着环卫服装或者戴着橙色小帽。在这里,他们只要出示环卫工证件,就可免费领取3个馒头。

“我一个月前就在这儿领馒头了,我们11点半下班,12点半上班,以前都匆匆回家做饭,现在领了馒头,随便一吃就不用回家了。”二七区环卫六公司的杨风田说。

据馒头店老板刘梦华称,他的馒头店2月8日刚刚开业,每天11点半和12点半为环卫工提供送馒头的服务,凭证即可领取。

说起这个想法,刘梦华说,这源于过年时他的亲身经历。

“我和弟弟大年初七从许昌老家回郑,由于路上积雪,我们早上8点出发,一直等到下午6点才到家,一路上感到身心俱疲。回到郑州,看到许多环卫工顶着严寒在清扫路面积雪,我们非常感动,所以就萌生了这样的想法。”刘梦华说,刚开业时,他每天给每个环卫工送5个馒头,每天下来要送出去五六百个,由于馒头店难以支撑,改成送3个,“现在每天送出去300多个,差不多占营业额的1/5。”

刘梦华告诉记者,附近街道的环卫工基本每天都会来,有的甚至跑几公里的路来领馒头,“免费送馒头让我们也有些压力,但这个业务我们会一直搞下去。”  
郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙 文/图

96678

郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 发动机不熄火 车门也不锁 “土豪”都是这么停车的?

8日凌晨,二里岗南街一辆白色路虎在车主下车后,发动机又悄悄工作了4个小时,门卫发现后报警寻到粗心车主,避免了危险情况的发生。

8日凌晨1时许,二里岗南街阳光地带小区门口,一辆白色路虎被大家围在了中间,该车车内无人,但发动机并未熄火。

该车导航显示屏和夜光灯都亮着,里面的空调也开着,车门一拉就开,后备箱还放着3箱五粮液。

“我过来两三趟了,后半夜我又过来发现它还没熄火,这都4个多小时了。”门卫说,7日晚9时许就发现这辆路虎没有熄火,但车内无人,车前也没有留下车主联系方式。

门卫拨打110后,二里岗派出所民警到场查到了车主信息,这名粗心的车主就在阳光地带小区住。

身穿睡衣的车主接到民警电话,很快跑了出来,他称这辆路虎是智能钥匙一键启动,当晚回家下车时有些急,忘记查看停车状况了。

郑州晚报记者 汪永森  
线索提供 吕先生(稿费50元)

## “车斗”娃娃 是谁将你狠心抛弃?



昨日凌晨,一名男婴被弃陇海路机动三轮车车斗内,热心路人发现其身下仅垫一层报纸,将其抱入怀中取暖救助。

凌晨0点30分,陇海路与布厂街交叉口东20米路北,人行道上停着一排七八辆机动三轮车。

下夜班回家的郭先生忽然听到停放机动三轮车的地方传来哇哇的婴儿啼哭,他发现一辆三轮车的车斗里趴着一个穿着厚厚棉衣的婴儿,婴儿虎头虎脑,模样可爱,身体下面垫着一层报纸。

郭先生大声喊问“谁的小孩”,但并没有得到任何回应,他将婴儿揣在怀里保暖,孩子慢慢停止了啼哭。

南关街派出所民警和郑州市第三人民医院急救人员先后赶到现场,医护人员初步检查发现弃婴为男孩,只有7个月大,肚皮上有小块手术疤痕。

听说孩子是从三轮车车斗里捡来,而车斗里仅垫了一层报纸,医护人员打开急救车空调,将孩子抱上车拉走救治。

郑州晚报记者 汪永森 文/图  
线索提供 吕先生(稿费50元)



制图 董思秀

### 郑州济华骨科医院

#### 诊疗科目

内科 外科  
中医内科专业  
中医外科专业  
中医骨伤科等

(豫)中医广【2013】第03-29-034号

地址:郑州市红专路106号院  
联系电话:0371-96995

### 金水植得口腔门诊部

#### 诊疗科目

口腔科

(豫)医广【2013】第07-24-356号

电话:0371-88882777

地址:郑州市金水路25号

### 网上兼职月入万元不是梦

1.有上网条件,有简单的网络知识和一定的网购经验优先。  
2.每单酬劳30元-90元不等,任务完成后5分钟内结算薪酬。  
3.足不出户在家工作,家庭主妇、学生、无业者等,都可以做。  
详细联系客服QQ:920745107(非诚勿扰)

### 郑州益圣 气管炎哮喘医院

0371-88888190

院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)

(豫)中医广【2013】第04-19-051号

## 高速收费员 比老婆漂亮 他多说了几句话……

夫妻两人一起跑车,只因一句玩笑话,丈夫将妻子抛弃在高速路上。

3月8日22点10分,河南高速交警八支队接到报警,一名司机将妻子抛弃在高速路上,请求民警帮助。

民警立即赶到京港澳原阳服务区,见到了报警人任某。

任某讲,他和妻子李某常年在外面跑车。当日21点左右,他驾车从郑州圃田站上高速路准备返回东北老家,领卡时,爱说话的任某和女收费员寒暄了几句,这一举动让同车的李某很生气。两人为此在路上不停地争吵。

任某说女收费员比妻子长得漂亮,所以自己想多说几句话。李某恼羞成怒,当即表示要下车。任某也正在气头上,不假思索地打开车门,让李某下车后,独自开车扬长而去。

走到原阳服务区时,任某感觉自己做得有些过分,想到晚上妻子一个人在高速上会有危险,内心后悔不已,所以才报警求助。

了解情况后,民警拉上任某沿高速路进行寻找,走出约30公里后,终于找到了李某。

此时,李某正坐在路边低声哭泣。见妻子安然无恙,任某跪在地上,向李某赔礼道歉。

在民警的劝说下,两人重归于好,任某表示以后一定善待妻子,保证此类事情不再发生。

郑州晚报记者 刘德华  
线索提供 布安景